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Την ημέρα της Αναλήψεως του Κυρίου τελέσθηκαν
στο Όρος των Ελαιών πανηγυρικές λατρευτικές
εκδηλώσεις 

Στις 25 Μαΐου 2023, εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου, με ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη
Ιεροσολύμων Θεοφίλου ο αρχιεπίσκοπος Ιόππης Δαμασκηνός τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στην
κορυφή του Όρους των Ελαιών στην Ιερουσαλήμ, αναφέρει το Γραφείο Τύπου της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ. 

 Συλλειτούργησαν κληρικοί της Αγιοταφιτικής Αδελφότητας και ιερωμένοι προσκυνητές. 

Την Θεία Μυσταγωγία παρακολούθησαν ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως
Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ΄, ο αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου του
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος, πολυπληθείς εκπρόσωποι
της χριστιανικής κοινότητας των Ιεροσολύμων και προσκυνητές από τη Ρωσία, την Ουκρανία,
τη Λευκορωσία και τη Ρουμανία. 



Από τη Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή στην Ιερουσαλήμ συμμετείχαν ο αναπληρωτής
επικεφαλής της Αποστολής ιερομόναχος Δομετιανός Μαρκαριάν και ο κληρικός της διάκονος
Μακάριος Πετουχόφ. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως στο σημείο της Αναλήψεως του Κυρίου ο Πατριάρχης
Θεόφιλος μετέβη στην ιερά γυναικεία μονή Αναλήψεως του Σωτήρα στο Όρος των Ελαιών, όπου
εκείνη την ημέρα πανηγύριζε. Της Θείας Μυσταγωγίας στο καθολικό της μονής προέστη ο
μητροπολίτης Βερολίνου και Γερμανίας Μάρκος πλαισιούμενος από τον επικεφαλής της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής της Υπερορίου Εκκλησίας αρχιμανδρίτη Ρωμανό Κρασόφσκι και
κληρικούς της μονής. Παρακολούθησαν προσευχόμενες η καθηγουμένη της ιεράς μονής Ορεινής
μοναχή Αικατερίνη Τσερνισόβα, η καθηγουμένη της γυναικείας ιεράς μονής Αγίας Μαρίας
Μαγδαληνής Γεθσημανής μοναχή Ελισάβετ Σμελτς και η καθηγουμένη της μονής Αναλήψεως του
Σωτήρα στο Όρος των Ελαιών μοναχή Βαρβάρα Νόβικοβα με αδελφές και ενορίτες των ρωσικών
ναών. 

Τις πανηγυρικές ιερές ακολουθίες στον ιερό ναό της Αγίας Τριάδος στη Ρωσική Εκκλησιαστική
Αποστολή στην Ιερουσαλήμ την εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου, που ήταν γεμάτος με ιδιαίτερα
πολλούς προσκυνητές από την Αγία Πόλη και από τη Ρωσία, τέλεσε ο γραμματέας της Αποστολής
ηγούμενος Νίκων Γκολόφκο. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90387/
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